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COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL - CIR ENTORNO NORTE

Ata da 2 Reunião Ordinária do ano 2023, da Comissão Intergestores

Regional Entorno Norte -

Formosa, realízada no dia dois (02) do mês

de março do ano de dois mil e vinte e três as 1LI:30 horas, atra vós

de videoconferéncia e presencial na sala de reuniões da Regional de

Saúde Entorno Norte Formosa - situada a avenida Pedro Monteiro

Guimarães L180 setor Ferroviário.

Representantes Estaduais: Ellen Carollyane A. Furtado -

Apoiadora

COSEMS, Sílvio Vieira de Souza - Coord. de Tecnologia da Informação

da Regional e Secretário Executivo da dR1 Letícia Reis - Coordenadora

de Atenção à Saúde da Regional (virtual), Irapuan Dutra - Coordenador

de Vigilância Sanitária, Gerencia de Atenção Primária, Flárcia Valéria

Ribeiro de Queiroz Santana, Vilalba - Consultora da Beneficência

Portuguesa, Hebe Roseti Couto Teixiera - Consultora da Beneficência

Portuguesa, Dalmi Gonçalves dos Santos - Coordenadora de Saúde Mental

e Popul.ações Especí+icas da Regional, Allan - Subcoordenador de

Vigilância.

Representantes Municipais: Fernanda Costa Spindola
- Gestora de

Flores de Goiás e Coordenadora da CIR Entorno Norte (virtual), Andreia

Abbes - Gestora de São João d'Aliança, Aditson Jose de Jesus - Gestor

de Vila Boa, Bruna Nascimento, Representante da SMS de Alto Paraíso e

Gustavo -

Representante do Município de Formosa.

Fernanda Costa Spindola
- Gestora de Flores de Goiás e Coordenadora

da CIR Entorno Norte, inicia a reunião falando em boas-vindas a todos

(as), expõe sobre a aprovação da ata da ia Reunião dIR do dia nove de

fevereiro de dois mil e vinte três sendo aprovada por todos. Hebe

Roseli Couto Teixeira - Consultora da Beneficência Portuguesa, explica

que a continuidade do projeto neste ano. Vilalba Carlos também comentou

sobre a oficina realizada em Goiânia em conjunto com a SPAIS informando

ainda que no dia 3i de março estará em reunião com a Regional para a

pauta, citando alguns pontos da adesão dos municípios e pontos fracos

sendo os pontos de participação e garantia da proteção das equipes na
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replicação da oficina nas equipes de seus territórios. Bruna

Nascimento -

Representante de Alto Paraiso de Goiás, apresentou a

pauta, explicou ainda sobre a permanência nos leitos de UTI e as

dificuldades em conseguir regular para a unidade. Fernanda concordou

com a pauta apresentada e informou sobre a importância destas

informações para a região. Informando ainda que está tendo com maior

frequência, pacientes que estão conseguindo atendimento via porta

aberta, principalmente para casos de menor complexidade. Fernanda

informou que esta situação não está de acordo com o que a SES havia

definido onde o atendimento de porta aberta para a unidade seria apenas

para gestantes e sugeriu oficializar na SES. Andréia Abbes - Gestora

de São João d'Aliança, apresentou a pauta e informou que precisa

estudar a viabilidade deste transporte e solicitou a dedicação e força

de todos juntos para conseguir, seja por meio de consórcio OLI convênio

para dar andamento ao projeto. Fernanda Costa Spindol..a
- Gestora de

Flores de Goiás e Coordenadora da CIR Entorno Norte apresenta a pauta

Portaria n° 1148 de 05 de agosto de 2022 - Instituir os valores de

compl.ementação dos procedimentos, elencados no Anexo Único desta

Portaria, da Tabela SIGTAP informando a respeito das demais portarias

e a necessidade da análise pelos municípios para que seja verificado

antes que acabem os saldos de PPI. Fernanda Costa Spindol.a
- Gestora

de Flores de Goiás e Coordenadora da CIR Entorno Norte, apresenta a

pauta dos Laboratório de prevenção, demora na devolução de resultados

e; Assinatura digital dos resultados das prevenções no SISCAN informou

foi comentado no GT/CIR a necessidade de contratar outro laboratório

para a região. Solicitou que cada município faça um levantamento do

número de atendimentos e Ellen informou da necessidade de ser um

laboratório habilitado pelo Ministério da Saúde e ter uma produção

mínima, comentou ainda que pode estar verificando junto a área técnica

do COSEMS maiores informações. Fernanda agradeceu e informou que é

necessário também um acordo junto ao laboratório para maior

resolutividade dos exames, que fossem assinados via SISCAN. Fernanda
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Costa Spindola
- Gestora de Flores de Goiás e Coordenadora da CIR

Entorno Norte expUcou o Despacho n° 292/2023/SES/GERAT da solicitação

de habilitação UTI -

Hospital Luciano Chaves LIDA informou que -Foi

-Feito um despacho desfavorável. Márcia Valéria Ribeiro de Queiroz

Santana. Márcia da Coordenação Geral de Provimento Profissional., da

Superintendência Estadual. do Ministério da Saúde Explicou sobre o PMMB

e PMpB e a diferença entre ambos, cenário destes programas de

provimento em Goiás e a distribuição das vagas por perfil. dos médicos

(CR11 ou Inter cambistas) e na região por programa. Solicitou a

conferência dos dados dos gestores Municipais e Ellen informou a

alteração do gestor de Vila Boa. Magda ressaltou a importância da

divulgação da apresentação para a região. Andréa solicitou à Marcia

para repassar ao ministério a dificuldade com a transferência dos

profissionais e com a avaliação de atestado do médico. Adilson

questionou quando irá abrir um novo ciclo, uma vez que o problema que

a Andreia Abbes citou também é vivenciado em Vila Boa e que o município

não foi contemplado no último ciclo. Fernanda Costa Spindola
- Gestora

de Flores de Goiás e Coordenadora da CIR Entorno Norte, fala sobre

realizar levantamento da demanda encaminhada de citopatológicos aos

laboratórios credenciados e verificar a necessidade de pactuação junto

ao município de Formosa visando agilizar a entrega dos resultados.

Fernanda, informou que já foi discutido. Henrique Vieira de Sousa-

Servidor da Regional e responsável pela realização da Conferencia

Regional de Saúde, apresentou a pauta, solicitando a confirmação das

datas das Conferencias: Alto Paraíso - 114 e 15/03, das 07h30 às 17h;

Flores -

28/03, das 07h às 15h. Formosa -

15/03, dás 08h às 16h. São

João -

214/03, das 07 às 13h. Vila Boa - 27/03 07h às 16h. Henrique

Vieira de Sousa, solicitou ainda o envio das fichas de cadastro

delegados ao CES para o e-mail:fichadecadastrodedelegados informou

também sobre a garantia dos delegados na Conferência Regional, bem

como o envio do relatório final colocou-se à disposição para auxiliar
'

os municípios em relação ao tema. Ellen Furtado explanou a pauta e em
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conjunto com os presentes definiram o próximo encontro para o dia 114

de abril para tratar do tema: Espaços de Governança. Fernanda Costa

Spindola
- Gestora de saúde do município de Flores de Goiás e

Coordenadora da CIR Entorno Norte agradeceu a todos pela presença e

encerrou a presente reunião às 17 horas.
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